



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ЮГОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ
ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО СЛИВЕН



✉ 8800 гр. Сливен, ул. "Орешака" № 15а; ☎ 044/622742; факс: 044/662528; e-mail: dgssliven@uidp-sliven.com

Изх. № СГ-10-11/08.02.2024 г.

ДО
РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ
ПО ГОРИТЕ – СЛИВЕН
ИНЖ. НЕДЕЛИН НЕДКОВ

Относно: Предоставяне на информация в изпълнение на Принцип 9 от Националния Forest Stewardship Council® (Съвет за Стопанисване на Горите) (FSC-C159090) стандарт за управление на горите.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НЕДКОВ,

ТП „ДГС Сливен“ е оценено и сертифицирано за съответствие с изискванията на Националния Forest Stewardship Council® (Съвет за Стопанисване на Горите) (FSC-C159090) стандарт на България и прилага системите за „Управление на горите“ и „Проследяване на продукцията“.

В изпълнение на изискванията на стандарта е разработен и се прилага при изпълнението на горскостопанските дейности Доклад за определяне, управление и картиране на гори с висока консервационна стойност (ГВКС) на територията на ТП „ДГС Сливен“. Докладът включва всички гори с важни биологични, социални и рекреационни функции на територията на стопанството, както и дейности за тяхното поддържане, управление и мониторинг. Докладът и картните материали към него са изготвени съгласно Практическото ръководство за „Определяне, управление и мониторинг на гори с висока консервационна стойност в България“, предоставено от WWF България, като в разработката са взели участие експерти от ДГС/ДЛС, Лесотехнически университет, Биологичен факултет към СУ „Климент Охридски“, WWF България и други експерти.

В тази връзка Ви информираме, че може да вземете участие при изготвянето и актуализацията на Доклада и разработването на специфични дейности за поддържане и/или повишаване на установените ГВКС на територията на ТП „ДГС Сливен“. Докладът е публикуван на интернет страницата на ТП „ДГС Сливен“ <https://dgssliven.uidp-sliven.com>.

В съответствие с препоръките за мониторинга на ВКС в Доклада за ГВКС на ТП „ДГС Сливен“ се прилага система за периодичен мониторинг на идентифицираните ВКС и

✉ 8800 гр. Сливен, ул. "Орешака" № 15а; ☎ 044/622742; факс: 044/662528; e-mail: dgssliven@uidp-sliven.com

ефективността на прилаганите дейности за поддържане и/или повишаване на ВКС. В тази връзка Ви информираме, че всяка предоставена от Вас информация и данни ще бъдат взети предвид при изготвяне на анализа на промените в състоянието на ВКС на територията на ТП „ДГС Сливен“.

Конкретната информация относно изискванията на горската сертификация и относно наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански дейности, установените на горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване, са на разположение на всички заинтересовани страни в административната сграда на ТП „ДГС Сливен“ на адрес гр. Сливен, ул. „Орешака“ № 15а. Въпроси и бележки могат да бъдат изпратени на e-mail: dgssliven@uidp-sliven.com.

С уважение П.....

ИНЖ. ИВАЙЛО РУСЕВ
ДИРЕКТОР НА ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО
СТОПАНСТВО СЛИВЕН”

PM/